

おふろ café utatane がバレルサウナを導入。 7/1 より貸切サウナとハーバルサウナトリートメントを提供





株式会社温泉道場(本社:埼玉県比企郡ときがわ町、代表取締役 山﨑寿樹)が運営する温浴施設 おふろ café utatane (埼玉県さいたま市)では、は7月1日 (木) より男女各浴室にて、木のぬくもりを感じられる樽型の蒸気浴室「バレルサウナ」のサービス提供を開始いたします。

事前予約制の時間制の貸切利用、またはセラピストによる「ハーバルサウナトリートメント」でご利用いただけます。ハーバルサウナトリートメントは、サウナ室内の熱の対流と自然の枝葉を用いたウィスキングと、手もみやオイルトリートメントを組み合わせた、おふろ café utatane 独自のプログラムです。

バレルサウナは、北欧サウナ輸入事業を展開する totonoü(本社:エストニア・タリン、代表:齋藤アレックス剛太)と提携し、施術に適したカスタムメイドの製品を導入。ロウリュによる熱が、円に沿ってじんわり降りてくるバレルサウナ独特の体験を、貸切でお楽しみいただけます。

「バレルサウナ」のサービス詳細・予約方法は下記リンクよりご確認ください。 https://ofurocafe-utatane.com/8325

おふろ café utatane 埼玉県さいたま市北区大成町 4-179-3 https://ofurocafe-utatane.com/

■本リリースに関するお問い合わせ先■

株式会社温泉道場 齊藤 070-4499-3479 saito@onsendojo.com おふろ café utatane 統括支配人 新谷 048-859-9899 shintani@onsendojo.com